
 

 

 

 

 
 

SECRETARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES 

 

   
  

 

 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 

 

  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/79274 

 

 

28/07/2015 

 

 

203891 

 

AUTOR/A: MEIJÓN COUSELO, Guillermo Antonio (GS) 

 

RESPUESTA: 

 

El Ministerio de Agricultura Alimentación y Medio Ambiente (MAGRAMA), a través de su 

Secretaría General Técnica y en colaboración con la Organización de las Naciones Unidas para la 

Alimentación y la Agricultura (FAO), ICEX España Exportación e Inversiones y el Club de 

Exportadores e Inversores Españoles, celebró el 30 de octubre de 2014 una Jornada sobre las alianzas 

público-privadas para la cooperación y el desarrollo, en la sede del citado Ministerio. 

 

Por otra parte, se señala que las actuaciones llevadas a cabo por la Secretaría de Estado de 

Investigación Desarrollo e Innovación (I+D+i), del Ministerio de Economía y Competitividad, van 

encaminadas al fomento de la investigación y la innovación y tienen carácter general. Para ello, se 

gestionan ayudas que financian proyectos de investigación pública y empresarial a través de 

convocatorias que se resuelven por concurrencia competitiva, realizándose la concesión de las ayudas 

de acuerdo a los principios de publicidad, transparencia, objetividad, igualdad y no discriminación, 

basándose en la excelencia científica. Dichas convocatorias están dirigidas a las universidades, 

organismos de investigación, empresas y centros tecnológicos de nuestro país. 

 

No obstante, el Centro para el Desarrollo Tecnológico Industrial  (CDTI) dispone de una Red 

Exterior presente en 28 países que ofrece asesoramiento, asistencia técnica (búsqueda de socios, 

organización de misiones tecnológicas, etc.) a empresas españolas que quieran colaborar en el ámbito 

de la I+D+i con cualquier entidad de los países en los que el CDTI tienen presencia. 

 

Concretamente, dentro de los 23 países seleccionados en el Plan Director de la Cooperación 

Española 2013-2016
1
, el CDTI tiene representantes en Colombia y Perú -además de en Argentina, 

Brasil y Chile-, y desde esos cinco países se presta asistencia a toda la región latinoamericana. 

Además, también cuenta con representantes de Marruecos, desde donde se presta asistencia a todo el 

norte de África. 

 

 

Madrid, 17 de septiembre de 2015 

                                                 
1 Estos países son: 

- América Latina y Caribe: Bolivia, Colombia, Cuba, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Haití, Honduras, Nicaragua, Paraguay, Perú y 

República Dominicana. 

- Norte de África y Oriente Próximo: Mauritania, Marruecos, Población Saharaui y Territorios Palestinos. 

- África Subsahariana: Mali, Níger, Senegal, Etiopía, Guinea Ecuatorial y Mozambique. 

- Asia: Filipinas. 

 


